



Во Владимирской области местный житель осужден за совершение преступлений экстремистской направленности

Собранные следственными органами Следственного комитета по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летнему жителю города Владимира Сергею Хлупину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, совершенные публично), п.п. «а», «б» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением оружия, по мотивам идеологической, национальной и религиозной ненависти и вражды), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление взрывчатого вещества). Следствием и судом установлено, что в декабре 2009 года Хлупин изготовил взрывное устройство, которое ранним утром 06 декабря 2009 года бросил в окно православного христианского храма Кирилла и Мефодия, расположенного на территории Владимирского государственного университета. На шпилье металлического ограждения православного заведения он разместил заранее составленную и изготовленную листовку, содержащую высказывания, направленные на возбуждение ненависти и вражды по религиозным и национальным признакам в отношении лиц еврейской национальности и православных христиан. Кроме того, являясь активным сторонником националистических взглядов, испытывая неприязнь к сотрудникам правоохранительных органов, деградирующим слоям населения и работникам культуры, Хлупин изготовил смесевое взрывчатое вещество и напечатал 2 листовки, содержащие угрозы взрыва здания развлекательного комплекса «РусьКино», в котором планировалось проведение концерта московского артиста. В сентябре 2009 года каждую листовку вместе с образцами изготовленного взрывчатого вещества он направил в адрес администрации развлекательного комплекса. В результате организаторы концерта были вынуждены применить усиленные меры безопасности. Приговором суда Хлупину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии - поселении.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540286>